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اعلام رنکینگ فدراسیون جهانی تیراندازی

هانیه رستمیان در رده چهارم جهان
جهانی  رنکینگ  تیراندازی  جهانی  فدراسیون 
تیراندازان در رشته‌های مختلف را در ابتدای ماه 
جولای اعلام کرد. بر این اساس هانیه رستمیان پس 
از حضور در جام جهانی مونیخ و کسب جایگاه چهارم 
در تپانچه ۲۵ متر در رده‌بندی جهانی ۷ پله صعود کرد 
و پس از تیراندازان کره جنوبی، هند و فرانسه در رده 
چهارم قرار گرفت. شرمینه چهل امیرانی نیز با ۱۳ پله 
صعود در جمع ۲۰ تیرانداز برتر در تفنگ بادی ۱۰ متر 
ایستاد. در تفنگ بادی ۱۰ متر مردان پوریا نوروزیان در 
رده 70 قرار گرفته در حالی‌که در رده 55 بود که نشان 
از سقوط او دارد. در تفنگ ۵۰ متر سه وضعیت مردان 
هم او در رده 108 قرار گرفته است. در تراپ مردان 
محمد بیرانوند با یک پله سقوط در رده 27 ایستاد. 
در تفنگ بادی ۱۰ متر زنان هم شرمینه چهل امیرانی 
در رده 19 ایستاده. در همین ماده فاطمه امینی در رده 
۴۲ قرار گرفته است و نجمه خدمتی هم در تفنگ ۵۰ 
متر سه وضعیت زنان در رده 81 است. در تپانچه ۱۰ 
متر زنان هانیه رستمیان در رده 18 ایستاده که سه پله 
سقوط کرده است. در تراپ زنان مرضیه پرورش‌نیا در 

رده 68 قرار گرفته است.

شمشیربازی قهرمانی جهان

حضور ایران بدون تغییر
ترکیب تیم‌های ملی شمشیربازی ایران برای قهرمانی 
جهان همانند قهرمانی آسیاست. مسابقات شمشیربازی 
قهرمانی جهان اواخر تیرماه در گرجستان برگزار 
می‌شود. فدراسیون شمشیربازی در نظر دارد تیم‌های 
ملی را با همان ترکیبی که برای قهرمانی آسیا انتخاب 
شده بود، به قهرمانی جهان هم اعزام کند. برای 
قهرمانی آسیا قرار بود فلوره مردان و زنان هر کدام 
یک نماینده داشته باشد و در قهرمانی جهان برای 
اینکه تیم آنها کامل شود، دو نفر در مردان و دو نفر در 
زنان اضافه می‌شود. نکته مهم این است که تمام این 
شرایط بستگی به وضعیت بازشدن مسیرهای پروازی 
دارد. تیم سابر مردان در هر حال به صورت زمینی یا 
هوایی به مسابقات اعزام می‌شود. تیم سابر به دلیل 
افت‌ نکردن زیاد در رنکینگ جهانی باید در مسابقات 
قهرمانی جهان شرکت کند و با غیبت در قهرمانی 
آسیا هم امتیاز زیادی را از دست داد و در رنکینگ افت 
کرد. در تیم سابر مردان علی پاکدامن، فرزاد باهر، 
محمد فتوحی و نیما زاهدی و در تیم اپه هم محمد 
اسماعیلی، امیرحسین موشحی و بهنام بیک حضور 
دارند. در ترکیب تیم بانوان ریحانه رضایی، زهرا مرد و 
فاطمه خراسانی در اپه و نجمه سازنجیان، فائزه رفیعی 
و شیدا عالمی در سابر حضور دارند. زهرا کارگر و علی 

امینی هم در فلوره مردان و بانوان حضور دارند.

فرجی در رده هفتم جوانان جهان
بازیکن تنیس روی میز ایران در رنکینگ جوانان جهان 
با دو پله صعود به رده هفتم آمد. فدراسیون جهانی 
تنیس روی میز رنکینگ جهانی را به صورت هفتگی 
منتشر می‌کند و در رنکینگ جدید، نوشاد عالمیان 
همچنان در همان رده ۹۲ باقی ماند. نیما عالمیان 
هم بدون تغییر در رده ۱۵۰ قرار دارد. امیرحسین هدایی 
که در مسابقات زاگرب شرکت کرد با ۱۲ پله صعود به 
رده ۲۴۰ رنکینگ آمد. بنیامین فرجی و نوید شمس 
هر کدام یک پله سقوط کردند. بنیامین فرجی که 
به دنبال گرفتن سهمیه المپیک جوانان است در رده 
سنی جوانان با دو پله صعود به رده هفتم رنکینگ 
جهان صعود کرد. در رنکینگ زنان ندا شهسواری هم 

با سه پله سقوط در رده ۱۶۵ قرار گرفته است.  

چراغ سبز  برای جدایی کراسفیت
سیدمحمد شروین اسبقیان معاون وزیر ورزش و جوانان 
در مورد حواشی اخیر در مورد کراسفیت توضیحاتی را 
ارائه کرد. محمد شروین اسبقیان در حاشیه مراسم 
مجمع فدراسیون هندبال اشاره‌ای به ماجرای اخیر 
رشته کراسفیت دارد. اسبقیان در مورد مشکل موجود 
در وزنه‌برداری و کراسفیت و واکنش انوشیروانی به 
حذف سهراب آزاد می‌گوید: »در این خصوص اول اینکه 
فدراسیون‌های تخصصی مثل وزنه‌برداری که المپیکی 
هستند، به رشته تخصصی خود بپردازند و اعتقاد ما 
این است که کراسفیت مستقل یا تحت نظر فدراسیون 
همگانی باشد. با انوشیروانی هم صحبت‌هایی داشتیم 

و باید به زودی حل شود.«

مسابقه دوستانه والیبالیست‌های زیر 16 سال

برد ایران مقابل ازبک‌ها
تیم ملی والیبال زیر ۱۶ سال ایران در آخرین روز اردوی 
آماده‌سازی خود در تاشکند در دیداری دوستانه و 
تدارکاتی به مصاف ازبکستان رفت و پیروز شد. تیم 
ملی زیر ۱۶ سال پسر ایران که این روزها در ازبکستان 
به سر می‌برد، در آخرین روز اردوی آماده‌سازی تاشکند 
با تیم ملی زیر ١۶ سال ازبکستان بازی دوستانه برگزار 
کرد. شاگردان آرش صادقیانی در چهار ست این دیدار 
تدارکاتی با امتیازهای ۲۵ بر ١١، ۲۵ بر ١٧، ۲۵ بر ١۴ و 
٢۵ بر ١٩ ازبکستان را شکست دادند. پس از پایان 
مسابقات زیر ۱۶ و ۱۹ سال پسران آسیای مرکزی »کاوا« 
تیم‌های ایران موفق به کسب مقام قهرمانی شدند 
اما با توجه به لغو پروازها با هماهنگی‌های انجام 
شده در تاشکند ماندند و تمرینات آماده‌سازی خود 
را برای حضور در مسابقات قهرمانی زیر ۱۶ سال آسیا 
و زیر ۱۹ سال جهان زیر نظر کادر فنی خود پیگیری 
کردند. دومین دوره مسابقات والیبال قهرمانی مردان 
زیر ۱۶ سال آسیا از ۲۱ تا ۲۸ تیرماه به میزبانی تایلند 
برگزار خواهد شد و تیم ایران به عنوان مدافع عنوان 

قهرمانی در این مسابقات شرکت می‌کند.

 

اعلام خسارت میلیاردی به خانه هندبال در مجمع سالیانه

درخواست جدی پاکدل برای حفظ رافائل
 مجمع عمومی و سالیانه فدراسیون 
هندبال با حضور اسبقیان معاون 
ن  نا ا جو و  زش  ور رت  ا وز قهرمانی 
محوریت  که  مجمعی  برگزارشد. 
ح شده در آن را  مباحث فنی مطر
موضوعاتی همچون حفظ سرمربی 
اسپانیایی تیم ملی یعنی رافائل و 
آسیب دیدن فدراسیون  ماجرای 
هندبال در تجاوز ناجوانمردانه هفته 
گذشته رژیم صهیونیستی به تهران 
می‌داد. مجمع عمومی و  تشکیل 
سالیانه فدراسیون هندبال در سال 
۱۰ صبح  ۱۴۰۳روز گذشته از ساعت 
در محل وزارت ورزش و جوانان به 
صورت وبینار با حضور آنلاین رؤسای 
هیأت‌های استانی هندبال از سراسر 
وین  محمدشر شد.  برگزار  کشور 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی 

ریاست مجمع را برعهده داشت و 
مهین فرهادی‌زاد به عنوان نماینده 
کمیته، سعیدی مدیر کل امور مشترک 
فدراسیون‌ها و علیرضا پاکدل رئیس 
فدراسیون نیز حضور داشتند. در این 
مجمع نماینده ورزشکاران، مربیان، 
اما  باشگاه‌ها و... حضور داشتند 
رؤسای هیأت‌های استانی به دلیل 
شرایط پرواز به صورت وبینار در این 
مجمع شرکت داشتند. در این نشست 
مباحث و مسائل مهمی مطرح شد که 
مهم‌ترین موارد مطروحه را به اختصار 

در ادامه باهم مرور می‌کنیم.
 

چیزی حدود 3 میلیاردتومان 
خسارت دیدیم

علیرضا پاکدل در ابتدای این مجمع 
گزارشی از برنامه‌ها و رویدادهای انجام 

شده در سال ۱۴۰۳ را ارائه کرد و تأکید 
داشت: »با وجود اتفاقات ایجاد شده 
در کشور خیلی‌ها گفتند مجمع را به 
تعویق بیندازیم اما خواستیم طبق 
برنامه این مجمع را انجام دهیم و خللی 
در کارهای ما انجام نشود. ما در این 
مقطع انسجام و همدلی مردم را پای 
نظام و انقاب دیدیم. به آقای وزیر 
گفتم شاید در تمام حوزه‌های کشور 
ورزش یکی از حوزه‌هایی بود که پای 
کار بود. تعداد زیادی شهدای ورزشکار 
داشتیم که یکی از آنها از رشته هندبال 
بود. در این جریان، فدراسیون ما در 
اثر موج انفجار و ترکش‌ها مورد آسیب 
قرار گرفت. بسیاری از همکاران شجاع 
من در حال خدمت بودند. از همان روز 
کار عملیاتی را پیش بردیم و تا آخر این 
هفته کار را تمام‌ می‌کنیم. شیشه‌های 

سالن و سقف بسیاری از خوابگاه‌ها 
ریخته بود. اتفاق تلخی افتاد.  چیزی 
حدود 3 میلیارد تومان خسارت سالن 
تیم‌های ملی و خود محل فدراسیون 
تخمین زده شده است. تیم ساحلی 
نوجوانان جمعه همان روز آغاز تجاوز 
رژیم صهیونیستی به کشور در فرودگاه 
بود و شانس قهرمانی جهان داشت 
اما نتوانست در مسابقات شرکت کند. 
ما ۱۰۰ درصد سهمیه می‌گرفتیم اما 
به هر حال امیدواریم موتور حرکت 
هندبال باز نایستد و با قدرت به کار 

خود برگردد.«
 

تلاش می‌کنیم رافائل در ایران بماند
علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون 
هندبال در ادامه درباره وضعیت 
همکاری با مربیان خارجی خصوصاً 

رافائل کاستیلو سرمربی اسپانیایی 
تیم ملی هندبال تأکید داشت: »سه 
مربی خارجی ما در روزهای ابتدایی 
تجاوزات رژیم صهیونیستی از طریق 
کشورهای همسایه به کشورهای خود 
بازگشتند. با رافائل در ارتباط هستیم 
و تا به این لحظه هیچ صحبتی مبنی 
بر نیامدن او مطرح نشده است. 
بالاخره باید تمام تلاش خود را به کار 

ببندیم تا رافائل را حفظ کنیم چون 
در شرایط فعلی اگر این مربی کاربلد 
از تیم ملی برود، با توجه به مدت 
محدود به آغاز بازی‌های کشورهای 
اسامی و مسابقات قهرمانی مردان 
آسیا عملاً دسترسی به مربی دیگری 
شاید نشدنی باشد، بخصوص که 
رافائل الان تمام زیر و بم هندبال را 

می‌شناسد.«

انتخابات فدراسیون بدنسازی و پرورش 
اندام در حالی امروز برگزار می‌شود که 
همچنان حواشی زیادی درباره برگزاری 
مجمع انتخابات این فدراسیون ادامه 
دارد. حواشی به حدی افزایش پیدا 

کرده و تعداد اعضای مجمع به حدی 
تغییر کرده که شاید اصلاً برگزاری مجمع 

انتخاباتی هم با ابهام روبه‌رو شود.
چند روز پیش بود که به یکباره اعلام 
100 باشگاه می‌توانند در مجمع  شد 
انتخابات نماینده داشته باشند و رأی 
بدهند در حالی‌که قبل از آن 30 باشگاه 
به وزارت ورزش و جوانان معرفی شده 
بودند. حالا روز گذشته خبری آمد مبنی 

بر اینکه فدراسیون از موضع قبلی‌ خود 
مبنی بر اضافه شدن یک‌شبه ۷۰ باشگاه 
به مجمع عقب‌نشینی کرده اما این خبر 
در حالی از سوی رسانه‌ها منتشر شد که 
سرپرست دبیری فدراسیون می‌گوید 
فدراسیون هیچ اظهارنظری درباره تعداد 
نمایندگان باشگاه انجام نداده است. 
یعنی در حالی که هنگام تنظیم این 
گزارش کمتر از 24 ساعت به برگزاری 
مجمع باقی مانده بود اما هیچ کس 
نمی‌دانست که تعداد اعضای مجمع 

چند نفر است.
 به دنبال رسانه‌ای شدن تصمیم جنجالی 
فدراسیون بدنسازی، نامه‌نگاری‌هایی با 
وزارت ورزش انجام شد و برخی از اعضای 
از جمله رؤسای هیأت‌های  مجمع 
استانی، اعتراض خود را در قالب نامه 
به بخش‌های مختلف وزارت ورزش اعلام 
کردند. پس از رسانه‌ای شدن موضوع 
نامه‌نگاری‌های  و  البته اعتراض‌ها  و 
صورت گرفته، فدراسیون از موضع خود 
عقب‌نشینی کرده و 70 عضو اضافه شده 
را حذف کرد آن هم در شرایطی که پیش 
از این، تعداد اعضای مجمع با احتساب 

حضور 100 باشگاه، به بیش از 150 نفر 
رسیده و حتی در سامانه‌های مربوطه 
نیز ثبت شده بود اما حالا سرپرست 
دبیری فدراسیون حرف‌های دیگری را 
می‌زند. البته با اعلام سایت فدراسیون 
تعداد اعضای مجمع به 61 نفر کاهش 
یافته است در حالی که پیش‌تر این عدد 

بیش از 80 نفر بود.
بهمن محمدرضایی سرپرست دبیری 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام 
بحث  گر  ا «  : می‌گوید ین‌باره  ا ر  د
اطلاع‌رسانی باشد، من باید انجام 
بدهم. تا الان نه گفته‌ام 7 تا، نه 70 
تا. براساس بررسی‌هایی که کردیم و 
جلسه‌ای که با مقام عالی وزارت داشتیم 
مبنی بر اینکه عدالت برقرار شود، 
همچنین با توجه به اینکه فدراسیون 
دارای رشته‌های متعددی است و همه 
آنها در این انتخابات نقش فعال داشته 
باشند، بنا به دستور مقام عالی وزارت 
و بررسی‌های کارشناسی قرار شده که 
از هر رشته تحت پوشش دو باشگاه را 
دعوت کنیم. رشته‌های پاورلیفتینگ، 
پرورش اندام، فیتنس، مچ‌اندازی در 

بخش آقایان و مچ‌اندازی و پاورلیفتینگ 
در بخش بانوان، از هر کدام دو باشگاه 
را به مجمع دعوت می‌کنیم. براساس 
سیاست‌های وزارت ورزش، موضوع را به 

این صورت پیش می‌بریم.«
 با این تفاسیر تعداد نمایندگان باشگاه 
حتی به 30 باشگاهی که قبل از این هم 
اعلام شده بود، نمی‌رسد اما نامه‌هایی 
که به وزارت ورزش و جوانان ارسال 
شده چیز دیگری را می‌گوید. در نامه‌ای 
که رؤسای هیأت‌ها به محمدشروین 
اسبقیان ارسال کردند هر استان 
یک باشگاه را معرفی کرده که البته 
محمدرضایی از آن اظهار بی‌اطلاعی 
خودشان  از  باید  را  »این  می‌کند: 
بپرسید که این اسامی باشگاه‌ها را از 
کجا آورده‌اند و براساس چه چیزی این 
نامه زده شده است. باید از آن رئیس 
هیأت بپرسید که براساس چه چیزی 
این نامه را زده است.« این اتفاقات 
یک ابهام بزرگ درباره برگزاری مجمع 
انتخابات فدراسیون بدنسازی به وجود 
آورده و شاید اصاً این مجمع امروز 

برگزار نشود.

بازیکنان ترس از باخت دارند

وادی: پیاتزا، ولاسکو دوم ایران می‌شود

 تیم ملی والیبال که در پایان هفته 
دوم لیگ ملت‌ها با 4 برد و 12 امتیاز 
در رده دهم جدول رده‌بندی قرار 
گرفته است حالا تاش می‌کند تا 
مأموریت خود دراین رقابت‌ها را با 
رهبری پیاتزا به سرانجام برساند. 
در شرایطی که به نظر می‌رسد تیم 
ملی ثبات لازم را نداشته و گاهاً دچار 
نوساناتی می‌شود، ابراهیم وادی 
پیشکسوت والیبال معتقد است این 
موضوع به ترس از باخت ملی‌پوشان 

و نحوه بازیگردانی تیم برمی‌گردد.
 

عملکرد تیم ملی والیبال با پایان 
هفته دوم لیگ ملت‌ها را چطور 

می‌بینید؟
تیم ملی در جریان لیگ ملت‌ها 
رفته رفته به هماهنگی لازم رسیده 
و پیاتزا به شناخت کافی نسبت به 
بازیکنانش می‌رسد. شاید در بازی 
مقابل هلند سرمربی تیم تغییراتی 
انجام داد که کارشناسان توقع چنین 
ارنجی نداشتند اما به هرحال پیاتزا 
دیر به تیم پیوسته و شناخت مرحله 

به مرحله انجام می‌گیرد.
عدم امکان اضافه شدن بازیکنان 
جدید به تیم چقدر می‌تواند تأثیر 

منفی ایجاد کند؟
نکته‌ای که باید به آن توجه کنیم این 
است که همیشه در فواصل هفته‌های 

لیگ ملت‌ها برای احیای انرژی تیم، 
طبق نظر کادرفنی بازیکنانی به تیم 
ملی اضافه می‌شدند که الان به‌خاطر 
بسته بودن حریم هوایی ایران 
این امکان وجود ندارد. قطعاً پیاتزا 
می‌توانست پاسور یا سرعتی‌زن اضافه 
کند اما متأسفانه شرایط مهیا نیست 
که این موضوع به ضرر تیم ملی تمام 

. د می‌شو
تنها شکست تیم ملی در هفته 

دوم مقابل آلمان رقم خورد که 
منجر به انتقادات زیادی هم شد.

بازی مقابل آلمان خیلی حیف شد 
و به راحتی می‌توانستیم مقابل این 
تیم پیروز شویم. تغییراتی که بعد 
از ست سوم انجام شد، اگر زودتر 
انجام می‌شد، تیم ملی راحت 
می‌توانست آلمان را 3-1 شکست 
دهد اما باز هم می‌گویم زمان 
می‌برد تا پیاتزا به شناخت کامل 

نسبت به تیم برسد.
به نظر می‌رسد تیم ملی نوسان 

زیادی دارد و به رغم جلو افتادن از 
حریف نمی‌تواند امتیازات را حفظ 

کند. این از کجا نشأت می‌گیرد؟
این موضوع به عجله برای بردن 
برمی‌گردد. من فکر می‌کنم بازیکنان 
تیم ملی از نظر روانی ترس از باخت 
دارند و همین باعث می‌شود حتی 
در شرایطی که جلو هستند، قادر به 
حفظ نتیجه نباشند و بازی را از دست 
بدهند. درست است که در حال 
حاضر نتیجه خیلی برای تیم مهم 
است و برای صعود باید جزو 8 تیم برتر 
قرار گرفت اما نباید احساسی بازی 
کرد و باید در رالی‌های حساس منطقی 

عمل کرد تا ثبات داشته باشند.

 مطمئن 
باشید که در 

هفته سوم 
با شناخت 

بیشتری 
که پیاتزا 

به دست 
می‌آورد
ترکیب 
بهتری 

خواهد 
داشت و 

حتی شاید 
به ارنج ثابتی 

برسد

بخشی از این موضوع به جوانی و 
بی‌تجربگی تیم برنمی‌گردد؟

نمی‌شود این موضوع را صرفاً به 
جوانگرایی ربط داد. بسیاری از تیم‌ها 
مثل لهستان، امریکا، بلغارستان و... 
70 تا 100 درصد جوانگرایی داشته‌اند و 
اتفاقاً نتایج خوبی هم تا به اینجای کار 
رقم زده‌اند. تیم ما که در مقابل آنها 20 
تا 30 درصد جوانگرایی داشته است. 
روی هم رفته عملکرد بازیکنان تا به 
اینجای کارخوب بوده و حتی یکسری 
ملی‌پوش مثل حسین خانزاده فراتز از 

انتظار ظاهر شده‌اند. بازیکنان درهفته 
دوم نسبت به هفته اول پیشرفت 
داشته‌اند و به احتمال زیاد در هفته 
سوم هم بهتر از این ظاهر می‌شوند.

نقطه ضعف تیم ملی تا به اینجای 
کار چه بوده است؟

دلیل بازی‌هایی که واگذارکردیم 
تکنیک فردی نیست بلکه ضعف 
بازیگردانی بوده است. خود پیاتزا 
به این موضوع رسیده است و حالا 
می‌بینیم که بازیکنان بهتر بازی 
می‌کنند و مطمئن باشید که در هفته 

سوم با شناخت بیشتری که پیاتزا به 
دست می‌آورد، ترکیب بهتری خواهد 
داشت و حتی شاید به ارنج ثابتی 

. سد بر
عده‌ای معتقد هستند پیاتزا برای 
والیبال ایران ولاسکو دوم است. 

موافق هستید؟
من موافق این موضوع هستم اما به 
سرانجام رسیدن این موضوع شروطی 
دارد. باید همه عوامل فدراسیون بویژه 
کادر پیاتزا با یکدیگر همصدا باشند و 
کسی ساز مخالف نزند. به هرحال 

با توجه به تجربیاتی که از قبل وجود 
دارد هر آدمی وقتی بفهمد قصد دارند 
زیرپایش را خالی کنند، از نظر روانی 
تحت فشار قرار می‌گیرد وگرنه پیاتزا 
والیبال را خیلی خوب می‌شناسد و 
در این مدت کوتاه هم به شناخت 
خوبی از بازیکنان ایران رسیده است. 
باید دست این مربی را باز بگذارند 
و بازیکنی را به او تحمیل نکنند. اگر 
همه چیز بر مبنای شایسته سالاری 
جلو برود والیبال ایران با پیاتزا روزهای 

خوبی خواهد داشت.

سؤال و جواب

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

حمله  شهدای  بزرگداشت  مراسم 
رژیم صهیونیستی در وزارت ورزش و 
جوانان برگزار شد. به مناسبت فرا 
رسیدن ایام عزاداری سرور و سالار 
شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین 
)ع( و یاران باوفایش، مراسم بزرگداشت 
یاد و خاطره فرماندهان و دانشمندان 
شهید و گرامیداشت شهدای ورزشکار که 
در حمله ددمنشانه رژیم صهیونیستی 
به درجه رفیع شهادت نائل آمدند به 
همراه تجلیل از خانواده این شهدا با 

حضور احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان در محل نمازخانه وزارت ورزش 
برگزار شد. در این مراسم جمع زیادی 
از روسای فدراسیون‌های ورزشی و 
همچنین ورزشکاران و مربیان حضور 
داشتند. احمد دنیامالی به عنوان وزیر 
ورزش و جوانان در ساختمان وزارت ورزش 
میزبان این مراسم بود. ورزش ایران 
در تجاوز رژیم صهیونیستی 69 شهید را 
تقدیم کشور کرده کرده است. شهدای 
ورزشکار ایران از شش سال هستند تا 

به بالا که در این مراسم یاد و خاطره 
آنها در کنار فرماندهان و دانشمندان 
هسته‌ای که در این تجاوز به شهادت 

رسیدند، گرامی داشته شد.
احمد دنیامالی وزیر ورزش در حاشیه این 
مراسم گفت:»فرارسیدن ماه عزاداری 
را تسلیت می‌گویم. جنگ ۱۲ روزه را 
داشتیم. در طول تاریخ، چیزی که ما 
را محفوظ نگه داشته توسل به ائمه 
معصومین است. محرم در زندگی ما 
ایرانیان نقش ویژه‌ای دارد و تمام زندگی 

و رفتار و منش مدیریتی ما تحت تأثیر 
قیام عاشوراست. اگر مردم ما متأثر 
از قیام عاشورا نبودند در این جنگ 
۱۲ روزه محکم نبودیم و مردم همدل و 
همراه نبودند. این معنویت در آینده به 
مردم ایران کمک خواهد کرد که پشت 
سر رهبری باقی بمانند و ایران خود را 
حمایت کنند.« احمد دنیامالی با اشاره 
به برگزاری مجدد مسابقات ورزشی ادامه 
داد: »با توجه به سه، چهار هفته‌ای که 
وقفه افتاد، دوباره برگزاری جلسات 

تخصصی با فدراسیون‌ها را آغاز کردیم. 
امروز هم با فدراسیون‌های وزنه‌برداری 
و تکواندو جلسه داشتیم.« دنیامالی 
با اشاره به تعویق شروع فصل جدید 
لیگ برتر فوتبال ادامه داد: »برگزاری 
مسابقات فوتبال چند هفته‌ای به 
تعویق افتاد تا شرایط را مدیریت کنیم. 
تمام تلاش ما این است که رویدادهای 
ورزشی سر موقع خود برگزار شود.«  
دنیامالی همچنین گفت: »بنابر دستور 
مقام معظم رهبری می‌خواهیم زندگی 

خودمان را انجام دهیم. ضمن اینکه 
حواس ما هست و رژیم صهیونیستی 
هر حرکتی انجام دهد نیروهای مسلح با 
پشتیبانی مردم پاسخ دندان‌شکن‌تری 
خواهد داد. ورزش در ایران برقرار است 
و حتی در میانه جنگ، ورزش را جدی 
گرفتیم و ان‌شاءالله ورزش در میادین 
بین‌المللی پرچم ایران را به اهتزاز 
در خواهد آورد. با قدرت هرچه بیشتر 
دیپلماسی ورزشی را پیگیری خواهیم 

کرد.«

برگزاری مراسم بزرگداشت شهدای حمله رژیم صهیونیستی

دنیامالی: مسابقات ورزشی سرموعد مقرر برگزار می‌شود

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

تأییدیه‌ای برای نصیرزاده نیامده 

اسبقیان: در انتخابات 
بدنسازی ابهام داریم

 محمدشروین اسبقیان در حاشیه 
گرامیداشت  مراسم  برگزاری 
شهدای تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ماجرای انتخابات فدراسیون 
داد.  نشان  واکنش  بدنسازی 
معاون ورزش قهرمانی و حرفه‌ای 
وزارت ورزش و جوانان در این‌باره 
گفت: »در مجمع فردا ابهاماتی 
داریم‌.  خصوص باشگاه‌ها  در 
اساسنامه قبلی که مورد تصویب 
بوده اشکالاتی دارد و برای حضور 
ندارد.  سطح  آقایان  باشگاه 
ابهامات باید برطرف شود و تمام 
تاش برای رفع آن است. در 
خصوص احراز صلاحیت او مکاتبه 
نشده و شرایط قبلی باقی است. 
ابهامات باید برطرف شود که من 

متعاقباً اعلام خواهم کرد.«

ابهام در برگزاری مجمع انتخاباتی پرحاشیه بدنسازیابهام در برگزاری مجمع انتخاباتی پرحاشیه بدنسازی

شاید وقتی شاید وقتی دیگردیگر


